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Na území města 
proběhne 
koordinovaná 
deratizace

Dolní škola 
pořádala 
štafetový den

Jak se připravit 
na topnou 

sezónu
foto Milan Vícha - www.milanvicha.cz
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Slovo starostky, místostarosty

Vážení spoluobčané,
čas neúprosně běží a nacházíme se 
v podzimním čase, který je krásný 
především svou barevností. 
Také by se dalo říci, že podzim 
je spojen rovněž s ukončováním 
nejrůznějších stavebních akcí, oprav, 
či rekonstrukcí.
Byla dokončena oprava lávky pro 
pěší (nadchod) ve Fulneku, byla 
dokončena demolice bývalého skladu 
v Lukavci, Kulturní dům v Děrném 
již je zateplen a jsou vyměněna okna, 
ale nyní probíhá rekonstrukce otopné 
soustavy a sociálních zařízení. K 
dalším významným stavbám, které 
jsou před dokončením, jsou výstavby 
dětských sportovišť v Jerlochovicích, 
v Dolejších Kunčicích a v Jestřabí.
Akce, kterou také čeká dokončení 
v počátečních říjnových dnech, je 
rekonstrukce chodníku na Fučíkově 

ulici, oprava chodníku na Mendelově 
ulici a rovněž oprava komunikací na 
těchto dvou ulicích. I když tato akce 
vyvolala velké emoce a obavy, věřím, 
že již brzy ocení pohyb po této lokalitě 
nejen chodci, ale i řidiči. Uvědomuji 
si, že oprava komunikace zhruba na 
jeden měsíc omezila několik našich 
občanů a firem, ale věřím, že toto 
krátkodobé omezení se vyplatilo a 
zlepší život všem. Ještě jednou vám 
patří poděkování za větší či menší 
trpělivost.
Za zmínku také stojí akce, které byly 
ukončeny již před několika týdny. 
Jedná se o opravu hřbitovní zdi ve 
Vlkovicích a zateplení včetně výměny 
oken v objektu Městských lesů.
V uplynulém období jsem se 
zúčastnila především jednání na 
Ministerstvu financí k problematice 
uzavření 23 finančních úřadů (jak 
jistě víte Fulnek, je jedním z nich). 
Byl navržen kompromis ze strany 
ministerstva a Finanční správy, a 
to že na všech těchto finančních 
úřadech bude zachován provoz 
ve dvou zaměstnancích a ve dvou 
pracovních dnech (pondělí a středa). 
Taktéž proběhlo jednání s řediteli FÚ 
z Ostravy a z Nového Jičína, kdy nám 
byl oznámen termín, že tato situace 
nastane 01. června 2016.
Další problematika, která je nyní opět 
aktuální, jsou pošty. I zde je záměrem 
úspora, a tak se hledají pošty v malých 
obcích a navrhuje se jejich postupné 
rušení či přechod na jiný režim, tzv. 
„pošta partner“.
Zde bych si dovolila na vás, kterých 
se toto dotýká, apelovat s tím, abyste 
těchto služeb co nejvíce využívali. Je 
totiž nadmíru jasné, že za nějakou 

dobu se opětovně bude vyhodnocovat 
a měřítkem je samozřejmě 
návštěvnost a počet podání. Při 
dnešní elektronizaci veškerých služeb 
pro občany je velmi jednoduché zjistit, 
kolik bylo koupeno třeba v Lukavci 
na poště obálek a kolik se odeslalo 
balíků, anebo kolik bylo podáno 
nejrůznějších daňových přiznání. Zde 
by se také dalo jednoduše konstatovat, 
že to máme my občané tak nějak 
částečně v rukou sami.
Také bych vás ráda informovala, že 
jsme se zúčastnili, spolu se zástupci 
sportovců, tradičních slavností v 
našem maďarském družebním městě 
Téglás, jehož součástí byl gulášový 
festival. Byla jsem velmi ráda, když 
se zástupce z našeho města připojil k 
této soutěži ve vaření guláše, a vyvařil 
si zvláštní cenu.  Touto cestou děkuji 
panu Pavlu Štefkovi alias Vasilu za to, 
že tuto soutěž ve vaření guláše povýšil 
na mezinárodní soutěž, jak mimo jiné 
řekl pan starosta města Téglás.
Taktéž bych zde mohla jen zopakovat 
to, co jsem napsala v posledním 
Zpravodaji, a sice že je potřeba 
obnovit družbu, jak tomu bylo v 
minulosti. To představuje spolupráci v 
oblastech společenského, sportovního 
a kulturního života s našimi dětmi, 
sportovci i složkami.
Věřte, že i našim družebním přátelům 
setkání na této úrovni v nedávné době 
scházelo. 
Milí spoluobčané, přeji vám krásné a 
pohodové prožití podzimních měsíců. 
Současně přijměte pozvání na akce 
pořádané v rámci našeho města.

Radka Krištofová
starostka

Komentář místostarosty 
Tak se našim zákonodárcům zase 
něco nepovedlo. Snaha omezit 
obchod s chudobou zavedením 
souhlasu obcí s vyplácením doplatku 
na bydlení v ubytovnách vyšla 
naprosto naprázdno. Místo toho, aby 
se zabránilo obohacování vlastníků 
ubytoven na úkor státu a nemajetných 
spoluobčanů, jen přibyla práce pro 
obecní úřady, které se musí žádostmi 
o doplatek zabývat a vyjadřovat se 
k nim. Veškerá vynaložená námaha 
a čas jsou však k ničemu, protože 
podle stanoviska Ministerstva vnitra 

se úřady práce při rozhodování 
o doplatku nemusí souhlasem či 
nesouhlasem obce řídit. Zákon je 
napsán špatně a bude se muset opět 
novelizovat. Než k tomu dojde, bude 
stát dál sypat své peníze do kapes 
vlastníků ubytoven. Původní novela 
měla přitom peníze ušetřit. Jenže v 
tom je podle mého názoru zakopaný 
pes. V horlivé snaze ucpat penězovody 
a zalepit díry v rozpočtu se totiž 
zapomíná na původní smysl, proč je 
ten zákon tvořen a přijímán. A zákon 
č.111/2006 Sb. ve znění pozdějších 
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František Schindler
místostarosta

Demolice bývalého skladu v lukavci
V březnu 2014 podalo město Fulnek 
žádost o dotaci do Regionálního 
operačního programu, tato žádost 
byla podpořena a smlouva o dotaci 
byla podepsána v březnu 2015. Poté 
započala realizace projektu - byl 
odstraněn nevyužívaný a zátěžový 
objekt bývalé ledárny nacházející 
se ve středu místní části Lukavec. 
Pozemek byl po demolici vyklizen, 
byly provedeny nezbytné terénní 
práce a statické zajištění. Došlo k 
novému zatravnění a  navázání na 
již zatravněnou plochu se vzrostlými 
stromy. Tím byly rozšířeny plochy 
zeleně v dotčeném sídle, přičemž 
přilehlé terénní schodiště nadále plní 
svou funkci – umožňuje průchod pro 
pěší.
V průběhu realizace dohlížel na 
realizaci projektu technický dozor 
investora a autorský dozor. Po 

dokončení stavby byla na opěrnou 
zídku umístěna trvalá pamětní deska.
Celková cena akce činila cca 1 470 
000 Kč vč. DPH. Dotace z rozpočtu 

Regionální rady regionu soudržnosti 
Moravskoslezsko byla ve výši 85 % ze 
všech způsobilých výdajů. 

Odbor IŽP

předpisů by měl především pomoci 
řešit složité problémy těch, kteří se 
ocitnou v tíživé sociální situaci, a 
vracet je do normálního života. Jenže 
na to se nějak zapomnělo. Mám ovšem 
obavu, že snaha o rychlou nápravu 
chyb a hektická příprava novely ke 
zlepšení nepovede. 
Ale rád bych se nechal příjemně 
překvapit. Než k tomu dojde, uběhne 
ještě spoustu měsíců. Vyzývám 
úřady práce k dodržování zákona 
a uplatňování místně obvyklého 

nájemného. Snad úředníci přestanou 
vyplácet 15000 Kč na pokojíček se 
čtyřmi postelemi na ubytovně, když 
se za větší městský byt platí čtvrtina! 
A pochopitelně končí z naší strany 
práce s hledáním bydlení pro lidi na 
ubytovnách. Za stávající naprosto 
nejasné situace, kdy levá ruka státu 
neví, co činí a bude činit za měsíc 
pravá, nemá smysl dávat lidem z 
ubytoven byty a uvolňovat tak místo 
pro další a další sociálně potřebné. V 
našem městě vlastně ani žádné volné 
byty díky nulové výstavbě nemáme.

Jedna moudrá osoba řekla zajímavou 
myšlenku - Co je to za zvrácenou dobu? 
Obyčejný člověk musí mimořádně 
pracovat, aby si vydělal nějaké peníze, 
a jiní dostávají mimořádné peníze za 
to, že se jim pracovat nechce.
Krásný a nikým nerušený podzim 
vám přeje 

Zdroj: Některé pasáže jsou vybrané a 
upravené z odborného tisku „ Moderní 

obec č. 9“

Vážení spoluobčané,
zveme vás na 7. zasedání Zastupitelstva města Fulneku, které se bude konat v 
pondělí 26.10.2015 v 16:00 hod. v sále Městského kulturního centra ve Fulneku.

vedení města



4 

www.fulnek.cz
Fulnecký zpravodaj |Říjen 2015

informace z radnice

informace z rady a zastupitelstva města fulneku

Rada města Fulneku po projednání na své 26. mimořádné schůzi konané dne 31.08.2015

souhlasila
•	 se zpracováním důvěrných 

informací Českou spořitelnou, a.s., 
se sídlem Praha 4, Olbrachtova 
1929/62, PSČ 140 00, IČ: 452 44 782,

rozhodla
•	 uzavřít dodatek č. 1 ke smlouvě 

o provozování pozemků v k. 
ú. Děrné (hřiště v Děrném), se 
spolkem Tělovýchovná jednota 
„Družstevník“ Fulnek – Děrné, se 
sídlem Děrné 146,742 45 Fulnek, 
IČ: 603 36 342, bezúplatně na dobu 
určitou do 31.01.2030, za účelem 
řádného provozování činnosti ke 
sportovním a kulturním účelům,

•	 zrušit platnost usnesení RMF č. 
468/23/15 ze dne 10.08.2015 ve 
věci jmenování Ing. P. Šabrňáka do 
funkce vedoucího Stavebního úřadu 
Městského úřadu Fulnek,

•	 uzavřít dodatek č. 1 ke smlouvě 
o dílo č. 104/2015/OIŽP na akci: 
„Komunitní centrum Vlkovice“ 

s Ing. arch. Marikou Jančovou, 
se sídlem Pod Bílou horou 1281, 
Kopřivnice, PSČ 742 21, IČ: 689 22 
698, 

•	 že nejvýhodnější nabídku na 
realizaci veřejné zakázky malého 
rozsahu „rekonstrukce TZB a elektro 
objektu KD Děrné“ předložila 
firma UNISTAD spol. s.r.o., se 
sídlem Komenského 8, Suchdol nad 
Odrou, PSČ 742 01, IČ: 439 61 045 
s nabídkovou cenou 2.506.687,30 Kč 
bez DPH a uzavřít smlouvu o dílo s 
uvedeným uchazečem,

•	 uzavřít dodatek č. 2 smlouvy o dílo 
č.139/2015/IŽP „Chodníkové těleso 
ul. Fučíkova, Fulnek“ se společností 
UNISTAD spol. s.r.o., se sídlem 
Komenského 8, 742 01 Suchdol nad 
Odrou, IČ: 439 61 045, 

•	 zamítnout námitku proti 
rozhodnutí o vyloučení uchazeče 
MR Design CZ s.r.o., Nábřeží SPB 
457/30, 70800 Ostrava Poruba, IČ: 

253 88 606, z výběrového řízení na 
veřejnou zakázku malého rozsahu 
„Rekonstrukce MŠ U Sýpky“,

•	 uzavřít smlouvu o dílo na zhotovení 
akce „Oprava místních komunikací 
ve Fulneku a místních částech města 
Fulnek“ s firmou SILNICE.CZ s.r.o., 
se sídlem v Krnově, Červený Dvůr 
918/7, PSČ 794 01, IČ: 267 92 711, 

•	 udělit jednorázovou výjimku 
k prodloužení veřejné hudební 
produkce ze dne 05.09.2015 na 
06.09.2015 do 02:00 hodin na akci 
„Vítání školního roku 2015“, která se 
bude konat v areálu hřiště TJ Sokol 
Lukavec,

schválila
•	 změnu rozpočtu města Fulneku 

rozpočtovým opatřením č. 12/2015, 
po kterém činí: příjmy 85 165 021,96 
Kč, výdaje 123 823 668,00 Kč, 
financování 	 38 658 646,04 
Kč.

DERATIZACE PROBĚHNE KOORDINOVANĚ
Z důvodu prevence před zvýšením 
výskytu hlodavců přistupuje město 
Fulnek ke koordinaci deratizace na 
území města Fulneku a přilehlých 
obcí.
Město Fulnek, zastoupené 
Technickými službami města 
Fulnek, p. o., vyzývá každého 
vlastníka nebo správce objektu, 
kanalizace, horkovodů, kontrolních 
šachet, kolektorů apod., aby zajistil 
deratizaci na svém nebo svěřeném 
majetku na vlastní náklad pro vyšší 
účinnost jednotně v měsíci říjnu 2015. 
Deratizace v městských objektech 
bude probíhat ve 43. týdnu od 19. do 
22. října.
V zájmu zajištění úspěchu celé akce 
doporučujeme vlastníkům, nájemcům 
a správcům provést následující 
opatření:
•	 otvory vedoucí k potencionálním 

hnízdištím potkanů pevně 
utěsnit,

•	 opravit netěsnosti či poškozené 
zdivo, zejména u sklepních 
prostor a hospodářských objektů,

•	 utěsnit prostupy okolo rozvodů 

teplé a studené vody, plynu, 
ústředního topení apod.,

•	 větrací otvory, kanalizační vpusti 
apod. zajistit vhodnou mříží nebo 
jinak zabezpečit,

•	 zajistit těsnost okenních a 
dveřních otvorů do prostor, kde 
se mohou hlodavci zdržovat, 
případně oplechovat spodní část 
dveří,

•	 odstranit všechny rumiště a 
skládky, které mohou hlodavcům 
poskytovat úkryt,

•	 zajistit nádoby na odpad před 
možným přístupem hlodavců, 
vyměnit nádoby poškozené a  
netěsnící, udržovat čistotu okolí,

•	 zajistit položení nástrah v 
jednotném termínu (určeném 
výše).

Speciální deratizace může provádět 
pouze osoba, jejíž způsobilost je 
stanovena zvláštním předpisem.
Technické služby města Fulnek, 
p. o. v rámci akce poskytují 
občanům možnost zakoupit si 
malospotřebitelské balení přípravku, 
a to přímo v areálu Technických 
služeb města Fulnek, p. o., Bílovecká 
532, 742 45 Fulnek.
Ceník přípravků: 	
TARIN		  0,5 kg	   75 Kč
TARIN	    	 4 kg	 395 Kč
LANIRÁT	 0,2 kg	   44 Kč
Prodej bude probíhat od 1. října  
2015.	
Více informací podá Martina 
Dočkálková, tel.: 734 572 050, e-mail: 
martina.dockalkova@tsfulnek.cz.

TSMF

ilustrační obrázek
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Zastupitelstvo město Fulneku po projednání na svém 6. zasedání konaném dne 31.08.2015

Rada města Fulneku po projednání na své 27. schůzi konané dne 14.09.2015

vydalo
•	 Jednací řád Zastupitelstva města 

Fulneku, 
•	 Volební řad pro volbu starosty, 

místostarosty a dalších členů Rady 
města Fulneku, 

•	 Směrnici č. 7/2015 pro poskytování 
dotací a NFV z rozpočtu města 
Fulneku,

vzalo na vědomí
•	 žádost spolku Tělovýchovná jednota 

„Družstevník“ Fulnek – Děrné, 
IČ: 603 36 242, se sídlem Fulnek o 
poskytnutí dotaci z rozpočtu města 
Fulneku pro rok 2016 ve výši 300.000 
Kč určenou na projekt „Renovace 
hřiště TJ Družstevník Děrné“, 

•	 žádost spolku FOTBAL FULNEK, 
IČ: 270 24 211, se sídlem Fučíkova 
107, 742 45 Fulnek, o poskytnutí 
dotace z rozpočtu města Fulneku 
pro rok 2015 ve výši 480.000 Kč 
určenou na projekt „Provozní 
náklady spolku FOTBAL FULNEK“, 

•	 zprávu o finančním hospodaření 
města k 30.06.2015,

•	 zápis z jednání KV ZMF ze dne 
17.08.2015, 

•	 přehled veřejných zakázek malého 
rozsahu zadaných MěÚ Fulnek a 
příspěvkovými organizacemi města 
v období 01.06. – 31.07.2015, 

•	 zápis z jednání FV ZMF ze dne 
26.08.2015, 

•	 doplnění důvodové zprávy k RO č. 
10/2015,

rozhodlo
•	 poskytnout dotaci z rozpočtu města 

Fulneku pro rok 2016 ve výši 300.000 
Kč spolku Tělovýchovná jednota 
„Družstevník“ Fulnek – Děrné, 
IČ: 603 36 242, se sídlem Fulnek 
určenou na projekt „Renovace 
hřiště TJ Družstevník Děrné“ a 
uzavřít veřejnoprávní smlouvu 
o poskytnutí dotace s uvedeným 
žadatelem,

•	 poskytnout dotaci z rozpočtu města 
Fulneku pro rok 2015 ve výši 480.000 
Kč spolku FOTBAL FULNEK, IČ: 
270 24 211, se sídlem Fučíkova 107, 

742 45 Fulnek, určenou na projekt 
„Provozní náklady spolku FOTBAL 
FULNEK“, a uzavřít veřejnoprávní 
smlouvu o poskytnutí dotace s 
uvedeným žadatelem,

•	 vyhlásit Program města Fulneku 
určený k financování poskytování 
pečovatelské služby jako služby 
sociální na rok 2016, 

•	 vyhlásit Program města Fulneku na 
podporu sportu na rok 2016, 

•	 vyhlásit Program města Fulneku 
na podporu kultury, vzdělávání 
a volnočasových aktivit pro 
občanskou veřejnost, aktivit ve 
prospěch zdravotně postižených 
občanů a humanitárních aktivit, 
aktivit spojených s ochranou 
přírody, sociální a zdravotní oblastí 
na rok 2016, 

•	 uzavřít veřejnoprávní smlouvu o 
poskytnutí finančního příspěvku 
– dotace ve výši 1.308.000 Kč na 
obnovu nemovité kulturní památky 
Kostela Nejsvětější Trojice s farou 
ve Fulneku s Římskokatolickou 
farností Fulnek, IČ: 452 14 956, 
Kostelní 111, 742 45 Fulnek,

•	 uzavřít smlouvu o kontokorentním 
úvěru č. 3200294369/15 se 
společností Česká spořitelna, a. s., 
Praha 4, Olbrachtova 1929/62, PSČ 
140 00, IČ: 452 44 782, 

•	 zrušit platnost usnesení ZMF č. 
75/04/15 ze dne 27.04.2015 ve věci 
zveřejnění záměru odprodeje částí 
pozemku parc. č. 1659 v k. ú. Fulnek,

•	 neprodat část pozemku parc. 
č. 319/1 ostatní plocha, ostatní 
komunikace výměře cca 150 m2 v k. 
ú. Jestřabí u Fulneku,

•	 zveřejnit záměr prodeje pozemku 
parc. č. 203/5 zahrada o výměře 
1891 m2 v k. ú. Lukavec u Bílovce, 
minimální cena pozemku cca 250 
Kč/m2,

•	 zveřejnit záměr prodeje části 
pozemku parc. č. 889/1  ostatní 
plocha, jiná plocha o výměře cca 
32 m2  v k. ú. Stachovice, minimální 
cena pozemku 100 Kč/m2,

•	 odprodat bytovou jednotku č. 2, o 

velikosti 2+1 v domě čp. 46 na nám. 
Komenského ve Fulneku, včetně 
spoluvlastnického podílu ve výši 
668/7328 na společných částech 
budovy a pozemcích parc. č. 51 a 
52 zastavěná plocha a nádvoří o 
výměře 89 m2 a 172 m2 v k. ú. Fulnek, 
obec Fulnek, panu Ing. D. S. za cenu 
432.000 Kč a uzavřít kupní smlouvu 
s uvedeným kupujícím, 

•	 prominout nájemné za rok 2015 ve 
výši 350.000 Kč bez DPH (423.500 Kč 
včetně DPH) za užívání pozemků 
určených k plnění funkcí lesa a 
současně komunikací a dalšího 
majetku souvisejícího s užíváním 
lesů Městským lesům Fulnek, p. 
o., dle smlouvy o nájmu ze dne 
20.12.2007,

schválilo
•	 změnu rozpočtu města Fulneku 

rozpočtovým opatřením č. 10/2015, 
po kterém činí: příjmy 83.294.277,96 
Kč, výdaje 121.952.924,00 Kč, 
financování 38.658.646,04 Kč,

•	 změnu rozpočtu města Fulneku 
rozpočtovým opatřením č. 11/2015, 
po kterém činí: příjmy 85.165.021,96 
Kč, výdaje 123.823.668,00 Kč, 
financování 38.658.646,04 Kč,

•	 změnu rozpočtu města Fulneku 
rozpočtovým opatřením č. 
13/2015, po kterém činí: 
příjmy	 85.165.021,96 Kč, výdaje 
124.015.168,00 Kč, financování	 
38.850.146,04 Kč, 	   

•	 změnu rozpočtového rámce výdajů 
na veřejnou finanční podporu 
rozvoje tělovýchovy a sportu o 
191.500 Kč, celková výše 1.403.500 
Kč,

•	 plán kontrolní činnosti KV ZMF na 
rok 2015 s těmito kontrolami: 
▪▪ kontrola souladu vnitřních 

směrnic MěÚ přijatých v 
aktuálním volebním období 
ZMF se zákonnými předpisy,

▪▪ kontrola hospodaření 
příspěvkových organizací 
zřízených městem Fulnek za 
rok 2014.

schválila
•	 změnu rozpočtu města Fulneku 

rozpočtovým opatřením č. 
14/2015, po kterém činí: 
příjmy	 85.165.021,96 Kč, výdaje 
124.015.168,00 Kč, financování 
38.850.146,04 Kč,

•	 odpisový plán Městského 
kulturního centra Fulnek, p. o. na 
rok 2015,

rozhodla
•	 zveřejnit záměr pronájmu částí 

pozemků parc. č. 152/1 zahrada 
a parc. č. 152/2 zahrada o 
celkové výměře cca 270 m2 v k. 
ú. Jerlochovice, minimální cena 
pronájmu činí 1,50 Kč/m2/rok,

•	 uzavřít smlouvu o smlouvě budoucí 
o zřízení služebnosti s manželi F. 
a V. F., spočívající v právu provést 

a uložit stavbu vodovodní a 
kanalizační přípojky v pozemcích 
parc. č. 33/4 ostatní plocha, ostatní 
komunikace, parc. č. 33/3 ostatní 
plocha, ostatní komunikace, parc. 
č.  757/66 orná půda, parc. č. 19/2 
ostatní plocha, neplodná půda a 
parc. č. 13 ostatní plocha, neplodná 
půda, vše v k. ú. Jerlochovice, 
napojující stávající autoservis 

pokračování na další straně
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informace z radnice

Úplná znění usnesení jsou uveřejněna na webových stránkách města www.fulnek.cz
Radka Krištofová, starostka

na pozemku parc. č. 709/6 a 
připravovanou stavbu pivovaru a 
pálenice na pozemku parc. č. 709/2, 
oba v k. ú. Jerlochovice, 

•	 udělit výjimku z nejvyššího počtu 
žáků pro Základní školu J. A. 
Komenského Fulnek, Česká 339, 
p. o., od 15.09.2015 ve třídě 4. A z 
původního stanoveného počtu 30 
(viz vyhláška č. 48/2005 Sb.) na 
počet 31,

•	 zveřejnit záměr na pronájem části 
stavby ZŠ J. A. Komenského Fulnek, 
Česká 339, příspěvková organizace 
– komín školy za účelem umístění 
anténního stožáru, 

•	 udělit souhlas ZŠ a MŠ T. G 
.Masaryka Fulnek, p.o. k přijetí 
věcného daru ve výši 61.505,68 Kč 
od Ostravské univerzity v Ostravě, 
projektové oddělení pedagogické 
fakulty Ostrava - Mariánské Hory, 
IČ: 619 88 987, 

•	 uzavřít smlouvu č. 894/2015 o 
poskytnutí finančních prostředků 
z rozpočtu SFDI na rok 2015 na 
projekt „Chodníkové těleso ul. 
Fučíkova, Fulnek“, 

•	 že nejvhodnější nabídku veřejné 
zakázky „Sdružené služby dodávky 
elektrické energie pro Město Fulnek 
a podřízené organizace pro období 
od 01.01.2016 do 01.01.2018“ podal 

uchazeč Amper Market, a.s., IČ: 
241 28 376,  Praha 4, Antala Staška 
1076/33a, PSČ 140 00, s nabídkovou 
cenou 1 514 980,00 Kč bez DPH, 

•	 že nejvhodnější nabídku veřejné 
zakázky „Sdružené služby dodávky 
zemního plynu pro Město Fulnek 
a podřízené organizace pro období 
od 01.01.2016 do 01.01.2018“ podal 
uchazeč  Pražská plynárenská, 
a.s. IČ: 601 93 492, Praha 1 - Nové 
Město, Národní 37, PSČ 110 00, s 
nabídkovou cenou 7 859 313,00 Kč 
bez DPH, 

•	 uzavřít nájemní smlouvu k bytu č. 
3 o velikosti 2+1, standardní kvality, 
v domě čp. 188 ve Fulneku na ul. 
Fučíkova s paní B. R., doba nájmu od 
01.10.2015 do 31.12.2015. Nájemné 
činí 1.700 Kč/měsíc a zálohy za 
služby činí 790 Kč/měsíc. 

•	 zveřejnit záměr poskytnout 
nebytový prostor v domě čp. 81 
na ulici Sborová ve Fulneku do 
výpůjčky Muzeu Novojičínska, p. 
o., IČ: 000 96 296, 

•	 zveřejnit záměr pronájmu 
nebytových prostor – restaurace v 
KD Děrné, čp. 1, včetně nezbytného 
zázemí, 

vzala na vědomí
•	 informaci o došlé petici ve věci 

přehodnocení přijetí a schválení 

nových nájemců v bytovém domě 
na ul. Fučíkova čp. 171 ve Fulneku,

•	 sdělení Ing. J. K. ve věci současného 
stavu hřiště U Sýpky a areálu 
zahrady Mateřské školy U Sýpky ve 
Fulneku,

•	 zprávu o přípravě investičních akcí 
pro rok 2016 za odbor IŽP, 

•	 žádost ZŠ a MŠ T.G.M. Fulnek, p. o., 
se sídlem Masarykova čp. 426, 742 
45 Fulnek, ze dne 24.08.2015, týkající 
se přednostního přidělení bytu č. 1 
v domě čp. 555 na ulici Mlýnská ve 
Fulneku paní D. Š., 

pověřila
•	 Soňu Mikovou k zastupování O. 

T. ve všech ve všech záležitostech 
s výjimkou právních jednání 
v běžných záležitostech 
každodenního života, a to na 
základě usnesení Okresního soudu 
v Novém Jičíně, kterým bylo město 
Fulnek určeno jako opatrovník, 

jmenovala
•	 s účinností od 01.12.2015, do funkce 

vedoucího Stavebního úřadu 
Městského úřadu Fulnek pana Bc. 
Pavla Čaneckého,

•	 s účinností od 01.10.2015, do funkce 
vedoucího Finančního odboru 
Městského úřadu Fulnek pana Ing. 
Jana Bártu.

pokračování z předchozí strany
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Štafetový den proběhl v tomto 
školním roce na ZŠ T. G. Masaryka 
dne 8. 9. 2015. Je to již 14. ročník 
tohoto závodu, který každoročně 
pořádáme pro naše žáky na začátku 
školního roku. 
Tomuto dni předcházela nejdříve 
seznamovací schůzka jednotlivých 
družstev, do kterých byli přiřazeni 
všichni žáci naší školy. Každé 
družstvo bylo složeno z žáků 1. - 9. 
ročníku a mělo přidělenou barvu. V 
den závodu všichni přišli oblečeni v 
barvách svého družstva a společně si 
vytvořili svoji vlajku, název, pokřik a 
poté se všichni sešli na hřišti v Děrném 
k samotnému závodu. Běželo se ve 
dvou rozbězích po osmi družstvech, 
každý odstartovala paní starostka 
a pan místostarosta města, kterým 
děkujeme za jejich zájem a účast na 
tomto závodu.
Je třeba ocenit nasazení všech 
závodníků, s jakým šli do každého 
kola kolem fotbalového hřiště, 
vzájemnou spolupráci v jednotlivých 

týmech a starost těch starších o ty 
naše nejmenší školáky, kteří mají za 
sebou ve škole teprve týden a teprve 
se rozkoukávají.
Nakonec ve velkém zápolení zvítězilo 
modré družstvo pod vedením p. 
uč.  Bronislavy Scholasterové. Běžel 
se i závod jednotlivců  - hodnotil se 
nejrychlejší chlapec a dívka v ročníku.

Oceněni byli nakonec všichni 
závodníci drobnou sladkostí, první 
tři vítězná družstva získala medaile 
a drobné dárky, nejrychlejší družstvo 
ještě navíc putovní pohár. 
Celá akce mohla proběhnout i za 
finančního přispění města Fulneku 
a Klubu rodičů při ZŠ a MŠ T. G. 
Masaryka. Děkujeme všem.

Jitka Kolářová, ZŠ a MŠ TGM Fulnek

Na štafetovém dni byli oceněni všichni závodníci

školy

KOSMETICKÉ A REGENERAČNÍ SLUŽBY  
KAMILA KOPECKÁ  
 

 čištění pleti, aplikace masek 
 kosmetické masáže-obličeje, dekoltu, rukou 
 masáže lávovými kameny 
 depilace cukrovou pastou, samostržnými vosky, klasickými vosky 
 barvení řas, obočí 
 poradenství a prodej kosmetiky 
 chemický peeling (akné, rejuvenace pleti) 
 parafínový zábal rukou 

 
Pracuji s PŘÍRODNÍ KOSMETIKOU PEVONIA BOTANICA a 
DERMOKOSMETIKOU SYNCARE. 

PUSTĚJOV 286 (budova za bistrem) 

Pracovní doba: na objednávku, také o 
víkendu 

TEL.: 732106054 
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Pracuji s PŘÍRODNÍ KOSMETIKOU PEVONIA BOTANICA a 
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víkendu 

TEL.: 732106054 

INZERCE 1/2
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Hledáme
dělníky do gumárenské výroby  
v nepřetržitém provozu
Požadavky:
•	 	Vyučen	–	ve	strojním	oboru	výhodou
•	 	Zdravotně	způsobilý	pro	práci	v	gumárenské	výrobě
•	 	Schopnost	dojíždění	na	nepřetržitý	provoz

Nabízíme:
•	 	Mzdové	zvýhodnění	za	práci	v	nepřetržitém	provozu
•	 	5	týdnů	dovolené
•	 	Příspěvek	na	stravování	a	penzijní	připojištění
•	 	Odměnu	na	letní	a	zimní	dovolenou

Společnost	Semperflex  
Optimit	s.r.o.	se	sídlem	
v Odrách	je	součástí	nadnárodního	
koncernu	SEMPERIT AG Holding 
od	roku	1998	a	patří	mezi	přední	
světové	výrobce	pryžových	hadic.	
Vzhledem	k	dynamice	rozvoje	
společnosti	je	získávání	motivo-
vaných,	odborně	zdatných	
a flexibilních	zaměstnanců	
jednou	z hlavních	priorit	
společnosti.

www.semperflex.com 

SEMPERFLEX OPTIMIT s.r.o.,	
Vítkovská	391/29,	742	35	Odry
Mgr.	Jana	Šádková,	personalistka
tel.:	556	763	217 www.semperitgroup.com

http://www.semperflex.com/en/ 
hydraulic-hoses/contacts/europe/semperflex-optimit/

 KAŽDÉ ÚTERÝ V 08.00 HODIN SE KONAJÍ
 OSOBNÍ POHOVORY V PERSONÁLNÍM ODDĚLENÍ
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Rada města Fulneku 

MĚSTO FULNEK 
zastoupené Městským kulturním centrem Fulnek, p. o., vyhlašuje 

záměr na pronájem nebytových prostor 
 

V souladu se zákonem č. 128/2000 Sb. o obcích (obecní zřízení), zveřejňuje město Fulnek záměr na 
pronájem nebytových prostor  – 

RESTAURACE v kulturním domě v Děrném čp. 1. 
Výměr pronajímaných prostor včetně nezbytného zázemí: 114 m2 

 
Žádosti o pronájem výše uvedených nebytových prostor zasílejte písemně do 
09.11. 2015 do 14.00 hodin  na adresu Městské kulturní centrum, p. o., ul. 
Palackého, čp. 305, 742 45 Fulnek. 
Obsah žádosti: 

1. Popis využití nebytových prostor/podnikatelský záměr: 
 způsob provozní součinnosti s pronajímatelem 
 způsob spolupráce s místním osadním výborem 
 rozsah sortimentu restaurace s uvedením orientačních cen pro sezónu 2015 -2016 

Tyto specifické podmínky nabídky se stanou součástí nájemní smlouvy. 
2. Reference z obdobné činnosti s uvedením telefonického spojení a kontaktní osoby. 
3. Úplná adresa žadatele. 
4. Úředně ověřená kopie živnostenského listu, případně výpis z Obchodního rejstříku pro 

danou činnost. 
5. Originál nebo úředně ověřená kopie výpisu z Rejstříku trestů ne starší 30 dnů. 
6. Podepsané prohlášení žadatele / vyžádat si v Městském kulturním centru ve Fulneku/.  

Na zasedání Rady města, které se uskuteční dne 16. 11. 2015 v 15:00 hodin v budově 
Městského úřadu ve Fulneku, v zasedací místnosti v I. poschodí, přineste uzavřenou obálku 
obsahující nabídkovou cenu za měsíční pronájem výše uvedených nebytových prostor. 
Pozvánky k tomuto jednání nebudou zasílány. Prostory budou po předchozí domluvě 
zpřístupněny (kontaktní osoba: paní E. Kočí, tel.: 739 478 086). Prostory bude možné užívat od 
prosince 2015. Předpokládaná cena za měsíční pronájem prostor je stanovena na 4.500,- Kč. 
Nabídnutá cena nemusí být rozhodující, při rozhodování o přidělení nebytových prostor bude 
přihlíženo rovněž k nabízeným službám potřebným pro občany.  
 
Ve Fulneku dne 15.09.2015 
Bc. Eva Kočí, vedoucí  MKCF, p.o.  

nabídka pronájmu, kultura
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spolky

Přichází další krásné roční období – 
podzim a já bych vás jménem spolku 
Comenius Fulnek ráda pozvala do 
kostela sv. Josefa ve Fulneku, kde 
jsme ve spolupráci s našimi partnery 
připravili několik akcí, které by vám 

mohly krátící se dny mile zpestřit. 
Každý první čtvrtek v měsíci patří 
filmovému klubu. Ve čtvrtek 1. října 
od 17 hodin budeme promítat další 
z dokumentů festivalu Jeden svět s 

názvem Verdikt v Maďarsku. Snímek 
dokumentuje ostře sledovaný soudní 
proces s přívrženci krajní pravice, 
a  i když se odehrává v Maďarsku, 
problematikou se silně dotýká i naší 
republiky. Na čtvrtek 5. listopadu je 
pak plánován dokument Přestupní 
stanice o rovněž velmi aktuálním 
tématu - cestě přistěhovalců z Řecka 
dále do Evropy. Vstup na promítání 
je vždy zdarma. V sobota 3.října, 
rovněž v 17 hodin, rozezní kostel 
Svatováclavský koncert s Moravským 
komorním sborem. Akustika místa 
je mimořádná, a proto věřím, že i 
tento koncert bude hezkým zážitkem. 
Čtvrtek 29.října v 17 hodin bude 
věnován cestovatelské přednášce s 
tajemným názvem Hledání Shangri-
La v údolí Mustangu aneb Pojďte s 
námi nejhlubším údolím světa. Opět 
tak budeme moc navštívit exotické 
místo naší planety. Pokud vás něco 
zaujme, rádi vás přivítáme. Bližší 
informace můžete nalézt na webu 
www.comeniusfulnek.cz, města 
Fulnek nebo Muzea Novojičínska. 
Těšíme se na setkání. 

Tereza Wiltschová, Comenius Fulnek

Comenius Fulnek nabídne občanům bohatý kulturní podzim

Foto: www.comeniusfulnek.cz

Rozpis mistrovských 
zápasů fulneckých 
volejbalistek

Začátek prvního  utkání v 10 hodin!
3.10.2015 TJ Fulnek - TJ  Odry
10.10.2015 VK Vratimov - TJ Fulnek
17.10.2015 TJ Fulnek - SKV Slavia Orlová
24.10.2015 TJ Sokol Frýdek-Místek - TJ Fulnek
7.11.2015 TJ Fulnek - TJ Frenštát pod Radhoštěm
21.11.2015 TJ Fulnek- TJ Kotouč Štramberk
28.11.2015 TJ Sokol Palkovice - TJ Fulnek

2016
23 1.2016 TJ Odry -  TJ Fulnek
6.2.2016 TJ Fulnek - VK Vratimov
13.2.2016 SKV Orlová - TJ Fulnek 
20.2.2016 TJ Fulnek - TJ Sokol Frýdek - Místek
5.3.2016 TJ Frenštát pod Radhoštěm - TJ Fulnek 
13.3.2016 TJ Kotouč Štramberk –-TJ Fulnek  neděle!!!
19.3.2016 TJ Fulnek - TJ Sokol Palkovice

Rozpis MS-Z-1 volejbal ženy 2015/2016
TJ Fulnek

Do areálu HEIPARK Tošovice 
hledáme

 
pomocné kuchaře a číšníky 
pro víkendový a sezónní provoz. 

Nabízíme práci v atraktivním 
prostředí areálu HEIPARK, adekvátní 
finanční ohodnocení a zkušenosti 

našich profesionálů. 

Zájemci, prosím, posílejte svůj 
životopis na e-mail: 

info@heipark.cz.

INZERCE 1/6
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Již pravidelně je první zářijová 
sobota v kalendáři oddílu mladých 
hasičů Moravskoslezského kraje 
vyhrazena soutěži o putovní pohár 
krajského starosty SH ČMS. Na tuto 
soutěž postupují z každého okresu 
tři družstva v každé žákovské 
kategorii: Jsou to vítězové okresních 
lig, či si svou účast vybojovali v 
postupových okresních kolech: Pro 
mladší žáky je zároveň tato soutěž 
tím nejvyšším kolem, kam mohou 
postoupit.
V krásném hasičském areálu v 
Ostravě- Porubě na ranním nástupu 
stálo spolu s ostatními družstvy i 
družstvo mladších MH z Fulneku ve 
složení: Ondra Pelikán, Vojta Knebl, 
Matěj Hedvíček, Tadeáš Vašina, Filip 
Činčala, Jirka Marek, Tomáš Benýšek 
a posily z Děrného, které s námi letos 
cvičí a soutěží: Lukáš Krampota a 
Marek Štefka. Kluky čekala štafeta 
4x60 metrů, pro nás nezvykle na 
oválu: V okrese tuto trasu většinou 
pro nedostatek prostoru, běháme 
jinak, a tak jsme byli zvědavi, jak si 
s tím poradí. Naši navíc nastupovali 
hned v prvním rozběhu, proto nestihli 

ani okouknout, jak to dělají soupeři. 
A je tady startovní výstřel, první člen 
štafety překonává kladinu, druhý 
bariéru, třetí přenáší hasicí přístroj, 
čtvrtý přenáší hadice, zapojuje je na 
rozdělovač a finišuje do cíle. První 
čtveřici střídá druhá, předávky se 
povedly všem a čas druhé čtveřice je 
ještě lepší než u té první.
Po krátké pauze se pokračuje 
požárním útokem s vodou, v této 
disciplíně to letos klukům občas 

vázne. Ale není to dnešní případ. 
Spojení, roztažení i sestřik se povedly, 
čas je změřen a nezbývá než počkat, 
jak dopadne součet obou disciplín a 
co předvedou soupeři. Využíváme 
chvíli klidu k obědu a již nás svolávají 
na závěrečný nástup k vyhodnocení.
Fulnecké družstvo obsazuje v této 
silné konkurenci velmi pěkné 6.místo 
a zaslouží pochvalu za předvedené 
výkony i píli v přípravě. Gratulujeme!

Jaroslav Hodulák, vedoucí MH

Humanitární organizace ADRA 
hledá do nemocnice v Bílovci nové 
zájemce o dobrovolnickou službu. 
Školení nových dobrovolníků se 
uskuteční 2. listopadu 2015  v 15:30 

hodin v nemocnici v Bílovci.
Pro dobrovolnickou službu se 
nevyžadují zvláštní znalosti a 
dovednosti. To podstatné je chtít 
pomáhat druhým lidem, kteří pomoc 

potřebují. Nemocnice v Bílovci 
spolupracuje s dobrovolníky od roku 
2007 a vytváří pro tuto činnost dobré 
podmínky. Přijďte se více dovědět o 
této činnosti. 

Bližší informace také získáte 
na tel:605 784 584 (Mgr. Zuzana 
Kuperová) a nebo na stránkách 
www.adraostrava.cz. Pomáhejme 
společně.

Dagmar Palasová, primářka Bílovecké nemocnice a Ladislav Blahuta, dobrovolník ADRA Ostrava

Na Krajském poháru mladých hasičů obsadili fulnečtí 6. místo

Přijďte pomáhat lidem, kteří pomoc potřebují

Vodáci a přátelé z Jerlochovic si vás dovolují pozvat na Halloweenskou zábavu 
konanou v sobotu 31. října 2015 v sále hospody U Šuláků v Jerlochovicích. 

Začátek akce ve 20:00 hodin, vstupné 100,-Kč. Hraje skupina Pavel Dodo Doležal 
and Coverband. 

Srdečně zvou Vodáci a přátelé Jerlochovic
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Doprava
Pro mnohé nepřekonatelný problém, 
pro jiné shovívavý přístup s vidinou 
kvalitní vozovky.   
Stavební práce na ulici silnic Fučíkova 
a Mendelova vyžadují do ukončení 
stavebních prací shovívavost jak od 
všech účastníků silničního provozu, 
tak i od majitelů či obyvatel domů. 
Nezbývá než toto stavební omezení 
dopravy strpět a nehrotit stávající stav 
do extrému. Velmi často řeší policisté 
místního oddělení připomínky a 
stížnost nespokojených lidí. K tomu 
lze jen dodat, že stavba včetně uzávěry 
a dopravního značení si vyžaduje své 
úpravy i změnu návyků dotčených 
obyvatel. 

V prvních dnech školního roku 
policisté místního oddělení ve 
spolupráci s dopravním inspektorátem 
z Nového Jičína dohlíželi nad 
bezpečností dětí přecházejících hlavní 
silnici u Penny Marketu, a to nejen 
v rámci celorepublikového projektu 
Zebra se za tebe nerozhlédne, ale také 
po dohodě s vedením města z důvodu 
dokončovacích prací nadchodu, 
který je jedním z bezpečnostních 
preventivních opatření pro účastníky 
silničního provozu. 

npor. Antonín Kurtin, vedoucí oddělení 
Fulnek

Krátký přehled událostí 
Zloděj z Hladkých Životic 
kradl na území Pustějova a v 
Kujavách 
Podezřelý je minimálně z pěti vloupání 
do objektů a krádeží věcí z nich v hodnotě 
přes 30 tisíc korun. Fulnečtí policisté 
shromažďují další důkazy a případy 
se shodným či podobným způsobem 
provedení prověřované osoby.
Vše nasvědčuje tomu, že prověřovaný 
51letý muž se měl dopustit několika 
krádeží v katastru obce Pustějova a 
Kujavy v období od konce loňského 
roku do současnosti. Předmětem jeho 
zájmu byly převážně prodlužovací 
měděné kabely, ale také věci, které se 
daly zpeněžit. K objektům přijížděl 
většinou na kole, odcizené věci 
prodával a peníze použil pro svou 
potřebu.
Jedním z objasněných skutků je jeho 
krádež měděného kabelu na 380V, 
který odřezal z dřevěného přístřešku 
rodinného domu v Kujavách. V dalším 

sledu několika dní měsíce srpna 
překonal vrata stodoly rodinného 
domu. Mimo 30 metrového měděného 
kabelu nepohrdl také uloženými 
palicemi česneku. Kabel následně 
zbavil izolace a prodal jej do sběrny. 
Pár dní poté, znovu v Kujavách, vnikl 

do garáže domu, kde odcizil rybářské 
náčiní za více než 20 tisíc korun. To 
následně prodal a peníze použil pro 
svou potřebu.
Je možné, že jsou i další poškození se 
shodnými znaky jednání podezřelého, 
o kterých fulnečtí policisté nevědí z 
důvodu, že poškození tuto skutečnost 
nenahlásili. V opačném případě je 
možno policistům případnou krádež 
dodatečně nahlásit.
Zvířecí oběti
V letošním roce prověřovali novojičínští 
policisté několik případů týkajících se 
zvířecích obětí, většinou se jednalo o psy. 
Byla mezi nimi také telata a husy. 
Odcizená telata z ohradníku někdo po 
zveřejněném pátrání a prověřovacích 
úkonech policisty z Fulneku majiteli 
vrátil. Odcizené husy v Životicích u 
Nového Jičína však nikoliv.  
Ty s horším koncem úhynu prověřovali 
policisté v Jakubčovicích nad Odrou, 
v obci Vrchy a ve Studénce. Jedním 
z nich je oznámení majitelky ubité 
tibetské dogy v minimální hodnotě 30 
tisíc korun. Samotným prověřováním 
vyšlo najevo, že psa zabil syn majitelky 
podle výpovědí v obraně před jeho 
útokem. Údajně agresivní pes uhynul 
po několika úderech kovovou tyčí a 

podříznutí nožem. Případ vyšetřující 
policisté z Oder ukončili na základě 
výpovědí a zjištěných skutečností s 
tím, že se nejednalo o trestný čin.
Dalším případem bylo udušení 
německého ovčáka na stromě v obci 
Vrchy. Prověřovaným je 23letý mladík, 
který v podnapilém stavu měl v noční 
době vstoupit do zahrady rodinného 
domu známého. Pobíhající fenu měl k 
sobě přivázat přineseným motouzem 
kolem jejího krku a odejít s ní do 
vzdálenějších volných prostor. Jaký 
byl přesný následující průběh jeho 
jednání, na jejímž konci byla nalezená 
udušená mrtvá fena naložená v 
zahradních kolečkách, je předmětem 
dalšího vyšetřování. V případě 
prokázání jednání s podezřením ze 
spáchání přečinu krádeže a týrání 
zvířete mu hrozí až 3 roky trestu 
odnětí svobody.      
Jiné dva případy se týkaly otravy psů 
ve Studénce. Psa německého ovčáka 
se nepodařilo majiteli zachránit 
ani po včasném zásahu veterináře 
s nastavenou léčbou. Předmětem 
vyšetřování bylo mimo jiné také 
zjištění přesného způsobu otravy 
a druhu látky, která způsobila jeho 
uhynutí. 
V trpících bolestech s nevolnostmi až 
udušením za plného vědomí uhynul 
další pes, a to černý knírač. Majitel si 
jej mimo další újmu cenil v penězích 
minimálně na 15 tisíc korun. Jeho 
intoxikace s úhynem byla způsobena 
podáním nervového jedu. V obou 
těchto případech nebyl pachatel 
doposud zjištěn.    
Každý jednotlivý oznámený případ 
prověřujeme podle způsobené škody 
a provedeného způsobu s podezřením 
ze spáchání přestupku na úseku 
zákona proti týrání zvířat a proti 
majetku nebo přečinu týrání zvířat.

por. Petr Gřes, komisař 

policie čr informuje
Redakční rada nezodpovídá za obsah a kvalitu zaslaných příspěvků v rubrice „Napsali nám“, tyto příspěvky nemusí být totožné s jejím názorem
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Léto skončilo, brzy již nastane 
topná sezóna a všichni vlastníci a 
provozovatelé spotřebičů paliv by se 
měli postarat o to, aby nerozšiřovali 
smutnou statistiku požárů 
způsobených komíny.
Platným nařízením vlády č. 
91/2010 Sb., o podmínkách požární 
bezpečnosti při provozu komínů, 
kouřovodů a spotřebičů paliv je 
stanoveno, že provoz spalinových 
cest a spotřebičů paliv se považuje 
za vyhovující z hlediska požární 
bezpečnosti, jestliže se kontrola, 
čištění a revize spalinových cest, 
čištění spotřebičů paliv a vypalování 
komínů provádí způsobem a ve 
lhůtách stanovených uvedeným 
nařízením vlády.

Kdy a v jakých lhůtách se 
tedy revize, kontroly a čištění 
spalinových cest musí provádět a 
kdo je může provádět? 
Revize spalinové cesty se provádí:
•	 před jejím uvedením do provozu,
•	 při každé stavební úpravě komína,
•	 při změně druhu paliva 

připojeného spotřebiče,
•	 před výměnou nebo novou 

instalací spotřebiče,
•	 po komínovém požáru,
•	 při vzniku trhlin ve spalinové 

cestě, popř. při podezření na 
trhlinu ve spalinové cestě.

Revizi spalinových cest může 
provádět držitel živnostenského 
oprávnění v oboru kominictví, který 
je zároveň:
•	 revizním technikem komínů
•	 specialistou bezpečnosti práce-

revizním technikem komínových 
systémů, nebo

•	 revizním technikem spalinových 
cest.

Kontrola spalinových cest

Kontrolou spalinové cesty se 
rozumí posouzení bezpečného 
umístění hořlavých stavebních 
konstrukcí, materiálů a předmětů, 
posouzení komína, zejména z 
hlediska jeho požární bezpečnosti a 
provozuschopnosti, posouzení, zda je 
zajištěn volný a bezpečný přístup ke 
komínu, k jeho vymetacím, čistícím 
a kontrolním místům a posouzení 
zajištění požární bezpečnosti stavby, 
zvláště při prostupu spalinové 
cesty vodorovnými a svislými 
stavebními konstrukcemi, půdním 
prostorem nebo střechou a vývodů 
spalin obvodovou stěnou. Kontrolu 
spalinové cesty provádí odborně 
způsobilá osoba, kterou je držitel 
živnostenského oprávnění v oboru 
kominictví. Lhůty kontrol spalinových 
cest jsou uvedeny v tabulce viz níže.
Čištění spalinových cest a 
spotřebičů paliv 
Čištěním spalinové cesty se rozumí 
čistící práce, zejména se zaměřením 
na odstraňování pevných usazenin 
ve spalinové cestě a na lapači jisker 
a na vybírání pevných znečisťujících 
částí nahromaděných v neúčinné 
výšce komínového průchodu nebo 
kondenzátů ze spalinové cesty. 
Čištění spalinové cesty provádí 
odborně způsobilá osoba, kterou je 
držitel živnostenského oprávnění v 
oboru kominictví. Čištění spalinové 
cesty sloužící pro odtah spalin 
od spotřebiče na pevná paliva o 
jmenovitém výkonu do 50 kW včetně 
je možné provádět svépomocí. Lhůty 
čištění spalinových cest a spotřebičů 
jsou uvedeny v tabulce viz níže.
V případě vzniku požáru sazí v 
komíně jednejte v klidu, s rozvahou 

a bez paniky. Ihned volejte hasiče 
na tísňovou linku 150, případně 112. 
Požár v komíně nikdy nehaste vodou. 
Komín by mohl popraskat nebo by 
dokonce mohlo dojít k výbuchu. 
Do příjezdu hasičů je možné zkusit 
hasit plameny vhazováním suchého 
písku vymetacími dvířky nebo ze 
střechy do komína. Místo písku 
lze použít i hasicí přístroj sněhový 
nebo práškový. Pokud je to možné, 
omezte přístup vzduchu do komína 
(např. uzavřením vzduchové klapky 
u kotle, odstraněním kouřovodu a 
utěsněním sopouchu třeba i starými 
montérkami). Hasební práce však 
provádějte pouze v případě, že 
nemůže dojít k ohrožení zdraví nebo 
života zasahující osoby.
Závěrem bychom rádi připomněli 
pár základních zásad při užívání 
tepelných spotřebičů. Vždy je 
nutné dodržovat návod výrobce ke 
konkrétnímu spotřebiči. Spalovat 
lze pouze takové palivo, pro které je 
konkrétní spotřebič určen. Při užívání 
spotřebičů na tuhá paliva používejte 
suché palivo, zabrání se tím 
nedokonalému spalování a vzniku 
nadměrných usazenin ve spalinové 
cestě.
Samozřejmostí by mělo být 
dodržování bezpečné vzdálenosti 
od tepelných spotřebičů. Bezpečnou 
vzdálenost je nutné rovněž dodržovat 
při ukládání hořlavých látek u 
komínového tělesa např. při ukládání 
hořlavých látek na půdách. V tomto 
případě se obecně považuje za 
bezpečné umístění hořlavých látek ve 
vzdálenosti nejméně 1 m od vnějšího 
povrchu komínového tělesa.

nprap. Dagmar Benešová, HZS MSK

Jak se připravit na topnou sezónu
 
 Lhůty kontrol a čištění spalinových cest: 

Výkon 
připojeného 
spotřebiče 

paliv 

Činnost 

Druh paliva připojeného spotřebiče paliv 

Pevné 
Kapalné Plynné Celoroční 

provoz 
Sezonní 
provoz 

do 50 kW 
včetně 

Čištění spalinové cesty 3x 2x 3x 1x 

Kontrola spalinové cesty 1x 1x 1x 

Výběr pevných (tuhých) 
znečisťujících částí a kondenzátu 1x 1x 1x 

nad 50 kW 

Kontrola a čištění spalinové cesty 2x 1x 1x 

Výběr pevných (tuhých) 
znečišťujících částí a kondenzátu 2x 1x 1x 

Čištění spotřebiče paliv 2x nejméně podle návodu 
výrobce 

Poznámka: Za sezónní provoz se považuje provoz spalinové cesty nepřesahující v součtu 6 
měsíců v kalendářním roce. 
 
V případě vzniku požáru sazí v komíně jednejte v klidu, s rozvahou a bez paniky. Ihned 
volejte hasiče na tísňovou linku 150, případně 112. Požár v komíně nikdy nehaste vodou. 
Komín by mohl popraskat nebo by dokonce mohlo dojít k výbuchu. Do příjezdu hasičů je 
možné zkusit hasit plameny vhazováním suchého písku vymetacími dvířky nebo ze střechy do 
komína. Místo písku lze použít i hasicí přístroj sněhový nebo práškový. Pokud je to možné, 
omezte přístup vzduchu do komína (např. uzavřením vzduchové klapky u kotle, odstraněním 
kouřovodu a utěsněním sopouchu třeba i starými montérkami). Hasební práce však 
provádějte pouze v případě, že nemůže dojít k ohrožení zdraví nebo života zasahující 
osoby. 
 
Závěrem bychom rádi připomněli pár základních zásad při užívání tepelných spotřebičů. 
Vždy je nutné dodržovat návod výrobce ke konkrétnímu spotřebiči. Spalovat lze pouze takové 
palivo, pro které je konkrétní spotřebič určen. Při užívání spotřebičů na tuhá paliva používejte 
suché palivo, zabrání se tím nedokonalému spalování a vzniku nadměrných usazenin ve 
spalinové cestě. 
 
Samozřejmostí by mělo být dodržování bezpečné vzdálenosti od tepelných spotřebičů. 
Bezpečnou vzdálenost je nutné rovněž dodržovat při ukládání hořlavých látek u komínového 
tělesa např. při ukládání hořlavých látek na půdách. V tomto případě se obecně považuje za 
bezpečné umístění hořlavých látek ve vzdálenosti nejméně 1 m od vnějšího povrchu 
komínového tělesa. 
 
nprap. Dagmar Benešová 
Hasičský záchranný sbor Moravskoslezského kraje 
územní odbor Nový Jičín 
Zborovská 5, 741 11  Nový Jičín 
pracoviště prevence, ochrany obyvatelstva a krizového řízení 
 
 

ilustrační foto
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Napsali nám

Ve druhém týdnu měsíce září jsme 
již po páté otevřeli dveře Fulnečky, 
kde nás čekala deseti hodinová 
jízda plná muziky různých žánrů /
reggae – alternative, pop, numetal, 
alternative rock, blues, blues-rock, 
hard hip hop – rock, big beat, rock 
pop, punk rock a blues folk/. 
Děkujeme kapelám Light&Love, 
Medial Banana, HC3, 4Jokers, 
Salamandr, All These Memories, 
Lokální sběr, 365 smile, Acoustic 
Session, Bluesquare, A Ještě 1 Kapela 
a Občan Karas za skvělou atmosféru, 
kterou do Fulnečky vnesly, i těm, 
kteří ročník 2015 navštívili a prožili 
slunečnou zářijovou sobotu spolu 

s námi. Budeme se těšit zase za rok 
nebo v zimní sezóně v klubu Fulnečka 
www.klub.fulnecka.cz. 

Poděkování patří samozřejmě 
sponzorům akce, kterými jsou: město 
Fulnek, Asompo a.s., Autodoprava 
Fajmon, Swietelsky Stavební s.r.o., 
Lubkar s.r.o., Plzeňský prazdroj a.s.
a těm, kteří se na akci podíleli. A 
to jsou Ing. Richard Ehler, starosta 
městyse Suchdol nad Odrou, firma 
Stihl Jaromír Jakubík, firma Erlen, 

s.r.o., Autodoprava Fajmon, Pars 
Komponenty, s.r.o., Sbor dobrovolných 
hasičů Fulnek, Myslivecký spolek 
Děrné, Bc. Jiří Kubza, Česká pošta 
Fulnek, SAK Studénka, příspěvková 
organizace.

MKC Fulnek

V září se v zahradě MKC fulnek otevřely dveře Fulnečky již po páté

INZERCE 1/2
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Zdroj: KATEŘINA ČUŘÍNOVÁ. 
100 her proti nudě. 1. Praha: 
Fragment, 2010.

Vilma Klevarová

Řešení:

pro bystré hlavy - sudoku
Doplňte sudoku. Nezapomeňte, že v každém řádku, sloupci 
a čtverci o 9 políčkách se každé z čísel 1 až 9 může objevit 
pouze jednou.

1 úžeh
2 opak nahoře

3 část obličeje
4 široké údolí
5 jihoamerické zvíře
6 atak
7 pohybuje se ve vzduchu

8 jednoduché přístřeší
9 limity

10 autor Němé barikády
11 něm. můj
12 plat
13 kry

14 znát
15 pyšný
16 část dne
17 část koňsk. postroje

18 sténat

19 pak

20 malý pes
21 místo bez světla
22 předložka /.. školou/
23 hl. město Švýcarska
24 stupeň
25 úder
26 vstup do budovy

27 dopravní prostředek

28 bulharská měna

29 sebrat
30 opak pravého

soutěžní doplňovačka

Řešení aktuální soutěžní tajenky zašlete 
do 15. 10. 2015 elektronicky nebo poštou 
redakci Fulneckého zpravodaje. Do 
předmětu zprávy napište „tajenka říjen“. 
Vítěz získá dvě vstupenky na listopadovou 
přednášku o Nepálu cestovatele Čestmíra 
Lukeše v MKC Fulnek. Soutěžní doplňovačku 
připravil Mgr. Alois Kozel.

Řešení tajenky z minulého čísla: Na 
svatého Václava, každá pláňka dozrává. 
Vítězem se stává paní Zina Vaňková, která 
získává vstupenku na Svatováclavský 
festival. Gratulujeme.

zábava a volný časPRO	BYSTRÉ	HLAVY		
 

Doplňte sudoku. Nezapomeňte, že v každém řádku, sloupci a čtverci o 9 políčkách se každé z čísel 1 
až 9 může objevit pouze jednou. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5 3 1 7 
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KATEŘINA ČUŘÍNOVÁ. 100 her proti nudě. 1. Praha: Fragment, 2010. 

 

5 6 3 1 7 4 2 9 8 

9 4 2 5 3 8 7 1 6 

1 8 7 6 2 9 3 5 4 

6 9 5 3 1 7 8 4 2 

4 2 8 9 5 6 1 7 3 

3 7 1 4 8 2 5 6 9 

7 5 4 8 6 3 9 2 1 

8 1 9 2 4 5 6 3 7 

2 3 6 7 9 1 4 8 5 

INZERCE 1/8
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Rezervace

INZERCE 1/2

INZERCE 1/4 INZERCE 1/4

DŮM KULTURY
BÍLOVEC2015

pondělí 19. 10., 19.00 hodin

Vstupné 150,- Kč předprodej v Muzeu v Bílovci

 
 

zastoupený obchodním ředitelem  
Ing. Patrikem Pavelkem 

 
 

vypisuje výběrové řízení na obsazení pozice 
 
 

TELEFONISTA – OPERÁTOR/KA 
 

Charakteristika pracovní činnosti: 
představení nabídky finančních služeb klientům 

 
Požadujeme: 

dobré komunikační dovednosti 
asertivní způsob jednání 

 
Nabízíme: 

jednoznačná a osvědčená pravidla komunikace 
práce ze zázemí kanceláře či vlastního domova 

motivační způsob odměnování 
práce na plný i částečný úvazek 

 
Termín podání přihlášek do: 

31.10.2015 
 

Svou přihlášku zašlete na adresu: 
 

finance.pavelek@gmail.com 
 
 
 

 

inzerce
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Můžete krátce představit váš klub 
jeho aktivity a cíle?
Scházíme se jednou měsíčně vždy 
na celou sobotu nebo neděli, v 
posledních létech v Knurrově paláci, 
kde jsou velké a světlé třídy, které plně 
vyhovují naší práci. V současnosti 
je nás 15 členek, pracujeme nejen 
na svých soukromých pracích, ale v 
posledních asi 7 letech si vždy zadáme 
společný cíl – moto nějaké výstavy a 
na tom pak společně pracujeme. Tak 
zpočátku vznikala témata Vánoc, 
Velikonoc a později např. Paličkovaný 
Fulnek a Jánské Koupele v krajce dříve 
a dnes.  Naším cílem je nejen vrátit 
umění zhotovování krajek, ale i ukázat 
jejich tradiční i netradiční využití.  
Při naší práci vždy reprezentujeme 
naše krásné město Fulnek i přesto, že 
většina členek klubu není místních.  
Proč jste se rozhodly klub založit a 
jak vznikl?
Klub vznikl z velké touhy naučit 
se paličkovat. V našem okolí nikdo 
nepaličkoval, a tak jsem hledala 
možnost výuky v okolí.   Našla jsem 
kurz v Hranicích. Domluvila se s 
lektorkou, že pokud nás bude ve 
Fulneku alespoň 12, bude za námi 
dojíždět.   Oslovila jsem své známé, 
ty zase své, a tak se sešlo 13 žen, 
které v září roku 2003 zahájily kurz s 
lektorkou paní Marcelou Moštkovou 
z Přerova. Za dobu působení klubu se 
u nás naučilo více či méně paličkovat 
asi 25 žen. Některé tato titěrná práce 
nezaujala, jiné se naučily jen základy 
a skončily. Zdravé jádro klubu v 
počtu 12 dlouholetých členek zůstává, 
„služebně“ nejmladší členky už taky 
paličkují třetím rokem a nyní máme 
další zájemkyně o zvládnutí techniky 
paličkování. 
Kdo jsou lidé z klubu?
Naše členky jsou: Lektorka: Marcela 
Moštková /Přerov/, vedoucí klubu 
Světlana Marková /Fulnek/
Členky: Jana Vygodová /Hladké 
Životice/, Anna Sokolová, Marie 
Sokolová /obě Lukavec/, Helena 
Blahetová, Magda Ambroschová /
obě Fulnek/, Jana Majkusová /
Mankovice/, Anna Karolová /
Suchdol nad Odrou/, Anna Kubová 
/Kunín/, Nina Kučíková /Nový 
Jičín/, Jana Pecháčková /Lubina/, 
Jana Jodlbauer /Olomouc/, Markéta 
Kociánová /Brno/, Jana Poláčková /
Kujavy/. 
Co váš klub chystá v nejbližší 
době?
V současnosti plánujeme každoroční 

výstavu ve Větřkovicích na setkání 
sběratelů kuriozit, kde i předvádíme 
paličkování a následně výstavu s 
módní přehlídkou dne 5. listopadu 
v MKC Fulnek. Zároveň se pracuje 
na instalaci našeho cyklu Jánské 
Koupele v krajce dříve a dnes v Opavě 
a Paličkovaného Fulneku ve vestibulu 
MěÚ ve Fulneku, kde bude vystaven 
dlouhodobě. 
Jaké jsou největší úspěchy vašeho 
klubu?
Každoročně pořádáme několik výstav 
ve Fulneku a v okolních městech 
Odry, Bílovec, letos i v Sedlnicích, 
vloni jsme měly výstavu na Bílé 
Holubici, kde jsme vystavovaly cyklus 
Jánské Koupele v krajce dříve a dnes. 
O této výstavě, když byla vystavena 
v MKC Fulnek, natočila reportáž TV 
Sněženka ze Sedlnice a celý týden ji 
pouštěla na svém TV kanále. V roce 
2013 o naší činnosti natočila reportáž 
také Česká televize pro svůj cyklus 
Toulavá kamera. Reportáž byla 
odvysílána v říjnu 2013. Několikrát 
o nás psali v regionálních novinách, 
týdeníku 5 PLUS 2, v hasičském čtení 
a v zemědělském kalendáři. Zápisy v 
naší knize výstav a v naší kronice jsou 
pochvalné a inspirují nás k dalším 
aktivitám.
Každoročně pořádáme dva víkendové 
pobyty, na kterých nejen paličkujeme, 
ale učíme se i jiným technikám, které se 
dají skloubit s paličkovanou krajkou, 
jako je barvení hedvábí, fotografie a 
krajka pasparta a podobně. Neustále 

se vzděláváme v kurzech, své práce 
zasíláme na mezinárodní výstavy 
v Holandsku, Německu a dalších 
zemích. Pro Sněženku Sedlnice jsme 
na objednávku paličkovaly přání 
pro Aťku Janouškovou, herečku a 
dabérku, která namluvila Včelku Máju 
k jejím 85 narozeninám. Paličkovaly 
jsme také vánoční ozdoby do Anglie.
Jakým způsobem klub 
financujete?
Všechny tyto aktivity jsou finančně 
náročné. Téměř vše si financujeme 
samy, v posledních třech letech 
využíváme sice malého, přesto pro 
nás velmi pomocného grantu města 
Fulnek 2x 3000, letos 5000,-Kč, vloni 
nás štědře podpořila nadace Kousek 
po kousku a občas nám menší částkou 
přispěje i některá z fulneckých 
podnikatelek. Všem za jejich pomoc 
hodně děkujeme. Nejsme žádný 
oficiální spolek, nemůžeme tedy 
čerpat z jiných zdrojů nežli z grantů, 
které čerpám na své jméno, finance 
získáváme prodejem našich prací, 
všechny členky jsou však pro naši 
činnost tak zapálené, že obětují nejen 
svůj čas, ale i materiál a zisk z prodeje 
na výstavách nám občas pokryje 
náklady na dopravu do místa výstavy 
a nájem výstavních prostor. Pokud by 
naši činnost chtěl kdokoliv podpořit, 
budeme jen rády. Jinak zveme na 
vernisáž výstavy s módní přehlídkou, 
která proběhne pravděpodobně 5.11 
t.r. 

Redakce FZ

Světlana Marková představuje Klub paličkování Fulnek
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3. října (sobota) 
Svatováclavský koncert
kostel sv. Josefa (bývalý klášter) v 
17:00 hodin

7. října (středa) 
Zvonilka a netvor
kinokavárna Káčko od 17:00 
hodin

15. října (čtvrtek) 
vystoupení Pavla Nováka 
/program pro děti – I řemeslo má 
zlaté dno/
sál hospody U Splavu ve 
Stachovicích od 16:30 hodin

16. října (pátek) 
Klub Fulnečka – Khyrbrothers, 
Retro Blues
sál MKCF od 20:00 hodin

17. října (sobota) 
Divadlo Devítka „Opona nahoru“
sál MKCF od 18:00 hodin

11. listopadu (středa) 
Hurá na fotbal!
kinokavárna Káčko od 17:00 
hodin

21. listopadu (úterý) 
Čestmír Lukeš – přednáška 
„Nepál“
sál MKCF od 17:00 hodin

24. listopadu (úterý) 
Mikulášská nadílka
divadlo „Příběhy včelích 
medvídků“
sál MKCF od 16:00 hodin

25. listopadu (středa) 
Divadlo Kšanda
sál MKCF od 19:00 hodin

28. listopadu (sobota) 
Vánoční jarmark s rozsvícením 
vánočního stromu
náměstí Komenského od 9:00 
hodin 

zveme vás

kulturní přehled

Změna programu vyhrazena.

Více uvnitř tohoto čísla 
Zpravodaje a na webových 

stránkách www.mkcf.cz
www.muzeumnj.cz a 

www.comeniusfulnek.cz 

vERDIKT V mAĎARSKU

Hledání Shangri-La v údolí Mustangu aneb pojďte s námi 
nejhlubším údolím světa 

Čtvrtek 1. října 2015 od 17:00 
Oratoř Kostela sv. Josefa ve Fulneku 
Promítání filmu z cyklu Jeden svět, Člověk 
v tísni - Filmklub Comenius
Verdikt v Maďarsku
Eszter Hajdú / Maďarsko / 2013 / 107 min.
Tři roky sledoval štáb soud se čtyřmi 
maďarskými přívrženci krajní pravice, kteří 
byli obviněni ze série rasově motivovaných 
vražd šesti Romů, včetně dětí. Dopadení 
pachatelů trvalo více než rok, samotné 
projednávání případu se vleklo zejména 
kvůli nedostatku důkazů a zásadním 

pochybením policie. Díky neustálé 
přítomnosti kamer v soudní síni se režisérce 
Eszter Hajdú podařilo zachytit dramatický 
průběh ostře sledovaného procesu, k 
jehož medializaci přispěl světově známý 
maďarský hraný film uvedený na Jednom 
světě v roce 2013.

VSTUPNÉ ZDARMA
Akce je finančně podpořena městem 
Fulnek, Nadačním fondem Kousek po 
kousku a sponzory z řad fulneckých 
podnikatelů.  

Čtvrtek 29. října 2015 od 17 hodin
Oratoř Kostela sv. Josefa ve Fulneku 
22. přednáška z cyklu Cesta kolem světa

Přednáší: MUDr. Jiří Bartoš
Vstupné: 40,- Kč a snížené 20,- Kč

Otevírací doba - kostel sv. Josefa:
úterý – pátek, neděle 9 -12, 13 -16 hodin. Mimo otevírací dobu možnost objednání na 
tel. 556 731 252, 553 034 036

Muzeum Novojičínska a comenius Fulnek: 
Program ŘÍJEN 2015 

Kostel sv. Josefa ve Fulneku
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Mgr. Lenka 
MUŽNÁ

Ing. Jiří 
SVOBODNÍK

Bc. Darina 
BERKOVÁ

Učitelka ZŠ a MŠ T.G.M Fulnek Úředník Učitelka MŠ Děrné

Je mi pořád líto, že se 
naše republika rozdělila. 
Slovensko je krásné 
a je škoda, že jsme 
nedokázali společný 
stát udržet při sobě. Výhodu vidím 
v tom, že Slováci jsou rádi za svůj 
stát a že Slováci a Češi spolu 
spolupracují v mnoha věcech a že si 
toho možná teď víc vážíme.

Určitě to oslabilo 
naši pozici ve 
světě, ale byl to 
nevyhnutelný 
proces. Jsem rád, 
že nám zůstaly se Slovenskem velmi 
dobré vztahy.

Historický dopad si 
netroufám posoudit. 
Osobně mě to spíše 
mrzí, máme se 
Slovenskem mnoho 
společného, myslím si, že si v 
mnoha ohledech chybíme.

Vítání školního roku v Lukavci v cirkusovém stylu

V sále MKC Fulnek proběhlo v září Odpoledne s dechovkouTématem letošních dožínek v Děrném byly brambory

Pohodová amosféra Fulnečky 2015.. .. a vrchol v podání Medial Banana

Vernisáž výstavy energetických obrazů Martiny Pesničákové 

Dne 28. října uplyne 97 let od vzniku Československé republiky. 
Myslíte si, že byla dobrá volba tento stát rozdělit na dva 
samostatné státy? A jaké v tom vidíte výhody a nevýhody?

ZÁŘÍ obrazem

Podělte se s námi o své fotografie z kulturních akcí! Fotografie zašlete na zpravodaj@fulnek.cz a 
doplňte je o výstižný popisek. Redakce FZ poté vybere ty nejzajímavější a zveřejní je.
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